



Руководителем следственного управления проведен личный прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Белгородской области

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Захаров Станислав Александрович 22 января 2020 года провел личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Белгородской области.

На личном приеме к руководителю следственного управления обратилось пять жителей Белгородской области по вопросам, относящимся к компетенции Следственного комитета Российской Федерации, в том числе с заявлениями о проведении процессуальных проверок.

Двое граждан обратились к руководителю по вопросу трудоустройства в органы Следственного комитета Российской Федерации.

Жительница города Белгорода просила проверить вынесенное следователем следственного управления постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. Руководитель поручил истребовать материал проверки в аппарат следственного управления для изучения и оценки законности и полноты принятого решения.

Еще один белгородец просил рассмотреть вопрос о принятии к своему производству материала доследственной проверки, полагая, что по нему нужно дать правовую оценку действиям сотрудника правоохранительных органов.

Каждый гражданин был внимательно выслушан руководителем следственного управления, обратившимся даны разъяснения. Изложенные заявителями доводы будут тщательно изучены в следственном управлении с принятием мер реагирования.

Рассмотрение доводов обратившихся на личном приеме взято на личный контроль руководителя управления.



Изображения



22 Января 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1431301>